
ÚVODNÍK 'v

Dekáda úspěchů u maligního melanomu - od paliativní léčby к neoadjuvanci
MUDr. Radek Lakomý, Ph.D.

ČLÁNKY

Moderní léky v adjuvantní terapii u vysoce rizikového maligního melanomu 
Modern drugs in adjuvant treatment of high-risk malignant melanoma
MUDr. Radek Lakomý, Ph.D., doc. MUDr. Alexandr Poprach, Ph.D.

Aktualizovaná data moderní léčby metastazujícího melanomu
MUDr. Ivana Krajsová, MBA

Vliv moderní léčby na přežívání pacientů s metastazujícím melanomem 
v podmínkách reálného světa 12
Marco Donia, Eva Ellebaek, Trine Heide 0Uegaard a spol.

Bezpečnost a účinnost nivolumabu u pacientů se vzácnými podtypy 
melanomu, u nichž došlo při léčbě ipilimumabem nebo po ní к progresi: 
nezaslepená studie fáze II s jednou větví (CheckMate-172)
Paul Nathan, Paolo A. Ascierto, John Haanen a spol.

Dle hodnocení pacientů nemají dabrafenib plus trametinib 
v adjuvantní léčbě maligního melanomu nepříznivý dopad
na kvalitu života související se zdravím
(red)

Pembrolizumab potvrdil superioritu oproti ipilimumabu u pokročilého 
melanomu i po 5 letech sledování
(red)

Pětileté přežití pacientů s pokročilým melanomem, léčených v 1. linii 
dabrafenibem plus trametinibem 29
(red)

Význam biopsie sentinelové uzliny v léčbě maligního melanomu 
- aktuální konsenzus 30
(red)

V léčbě resekovatelného melanomu stadia III bude zřejmě možné využít 
neoadjuvantní léčbu dabrafenibem plus trametinibem 31
(red)

ABSTRAKTY

Účinnost imunoterapie založené na PD-1 po radiologické progresi 
melanomu IV. stadia při cílené léčbě
Sophia Kreft, Anja Gesierich, Thomas Eigentler a spol.

Pětileté výsledné ukazatele u pacientů s pokročilým nebo metastazujícím 
melanomem s mutací BRAF V600E/K ze studie METRIC fáze III
Robert C., Flaherty К., Nathan P. a spol.

Nezaslepená, multicentrická studie bezpečnosti vemurafenibu u pacientů 
s metastazujícím melanomem s mutací BRAF V600: závěrečná analýza 
a ověřený prognostický hodnotící systém
Larkin J., Brown M. P, Arance A. M. a spol.

Dopad radioterapie, systémové léčby a pořadí léčby na přežívání pacientů 
s mozkovými metastázami melanomu
Rauschenberg R., Bruns J., Brütting J. a spol.

Věkově zvýhodněné celkové přežívání v rozsáhlé populační kohortě 
dánských pacientů s metastazujícím melanomem, léčených inhibitorem 
imunitních kontrolních bodů anti-PD-1 34
Bastholt L., Schmidt H., Bjerregaard J. K. a spol.

Vliv radioterapie používané současně se systémovou léčbou pacientů 
s mozkovými metastázami melanomu z francouzské multicentrické 
prospektivní kohorty MelBase
Pauline Tétu, Clara Allayous, Bastien Oriano a spol.

34


